

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

апрель 2019 г.

Сегодня в номере:

Поздравляем!

«Абилимпикс»

Концерт Г. Лепса

стр. 1

стр. 2

стр. 3

Важная встреча

Проект «Загадочная Карелия»

«Будь первым!»

стр. 4

стр.5-6

стр. 7

Поздравляем!

Впервые обучающимся нашей школы присвоили третий юношеский спортивный разряд по шашкам! Выполнили норму 3 юношеского разряда четверо шашкистов — Рохкимайнен Станислав, Голенев Владислав, Крылов Дмитрий и Терукова Виолетта. Ребята получили свои первые спортивные документы, классификационные книжки. Благодарим Ваганова Г.А. за подготовку ребят к турниру! Желаем юным шашкистам новых успехов!



«Абилимпикс»

В этом году мне посчастливилось стать участницей III Регионального чемпионата Республики Карелия «Абилимпикс» и победить в компетенции «флористика».

«Абилимпикс» - это проект, где люди с ограниченными возможностями могут проявить себя в любом виде деятельности. Возможно, это поможет им в выборе будущей профессии.

Участвуя в масштабном проекте, я многое поняла. Не нужно бояться трудностей, необходимо всегда верить в себя. Всему можно научиться (конечно, не сразу, а постепенно), если у тебя есть терпение.

Я хочу поблагодарить всех организаторов, волонтеров и экспертов конкурса!

Горбушина Анастасия, 10 А класс



Концерт Григория Лепса



Сегодня я расскажу об одном событии, которое произошло в моей жизни. 13 апреля в Петрозаводск приезжал Г.В. Лепс, певец, которого уважают многие. И я подумал, почему бы мне не сходить на его концерт. Раньше я никогда не ходил на живые концерты, и это было для меня впервые.

Я побывал на концерте Г. Лепса и не пожалел об этом, потому что это было потрясающе! Живой звук, гитары, софиты - все это было настолько круто, что я порой не чувствовал биения своего сердца из-за громкой музыки. Я уверен, что это событие запомнится мне надолго. Моя мечта сбылась! А кто боится преодолеть себя, скажу одно, не бойтесь! Ставьте цели, мечтайте, и у вас все получится!

Брызгалов Александр, 11 А класс

Важная встреча



11 апреля в школьном музее состоялась встреча с лётчиком морской авиации Королёвым К.Н.

Константин Королев родился 3 сентября 1935 года в Одессе. Ему исполнилось 6 лет, когда началась война. 16 октября 1941 года Одесса была оккупирована немецко-румынскими фашистскими войсками. Семья Королевых осталась в Одессе. Старшие сестры

участвовали в партизанском движении, и Костя вместе с мальчишками-одногодками им помогал - носил медикаменты, бросал шарики в бензобаки немецких машин. Бывал он и в знаменитых катакомбах. Жизнь в период оккупации была нелегкой, но Костя стойко выносил тяжести того времени. Советские войска освободили Одессу 9 апреля 1944 года. В 1951 году Костя поступил в специализированную школу Военно-Воздушных Сил, которую в 1952 году перевели в город Ейск, там он и учился в 8 - 10 классах. В 1953 - 1954 годах он учился в Высшем военно-морском авиационном училище им. И.В. Сталина , в 1954 - 1957 годах - в военно-морском училище в Новограде-Волынском. Получил звание лейтенанта и специальность борттехника.

В 1957 году Константин был направлен на Северный флот в гарнизон Катунино в 574-й полк дальней морской ракетноносной авиации. Был секретарем комсомольской организации эскадрильи, полка, затем его направили в секретную службу. Впоследствии была создана отдельная часть этой службы, и он служил в ней уже в звании капитана. С 1970 года Королев замполит спецбатальона автоматчиков в этом же полку уже в звании майора. В 1973 году назначен начальником университета марксизма-ленинизма гарнизона, секретарь партийной комиссии.

В 1978 году в звании подполковника переведен на базу специального вооружения. В этот период часть принимала участие в испытаниях атомного оружия Военно-Морского Флота. Лично встречался с академиком Е.П. Велиховым, с маршалом СССР Г.К. Жуковым, Главкомом ВМФ СССР Н.Г. Кузнецовым - он вручил ему кортик.

Константин Николаевич награжден медалями «За службу Родине» I, II и III степени, медалью Г.К. Жукова, 15 юбилейными и памятными медалями. В 1982 году он уволился в запас и с января 2004 года живет в Петрозаводске.

ПРОЕКТ «ЗАГАДОЧНАЯ КАРЕЛИЯ».

*Везде наследуйте всечасно,
Что есть велико и прекрасно,
Чего ещё не видел свет»
М.В. Ломоносов*

На протяжении трёх лет в нашем интернате № 21 реализовывался проект «Загадочная Карелия», который проходил в три этапа:

1 этап - «Гиперборея — древняя працивилизация» (2016-2017);

2 этап - «Сейды» (2017-2018);

3 этап - «Петроглифы — на пороге древнего мироздания» (2018-2019).

Проект посвящён 100-летию Республики Карелия.

Целью проекта было развитие исследовательских навыков и познавательного интереса учащихся, направленных на изучение родного края, в котором они живут.

Участниками проекта стали учащиеся старших классов.

В работе над проектом применялся учебный материал таких предметов, как: физика, астрономия, география, литература.

Объектами исследования послужили достопримечательности Карелии.

18 апреля 2019г. учащиеся 11 «А» класса Мехнина Валерия и Брызгалов Александр под руководством Гавронской Ларисы Петровны, учителя физики, и Куликовой Юлии Юрьевны, учителя географии, представили проект «Загадочная Карелия» на 71-ой Всероссийской (с международным участием) научной конференции



обучающихся и молодых учёных ПетрГУ в работе секции «Природный и историко-культурный потенциал как основа развития туризма в Карелии».

Ребята выступили перед студентами, молодыми учёными - участниками и конкурсантами конференции и педагогами кафедры туризма - профессиональным жюри.

Школьный проект «Загадочная Карелия» был высоко оценён и предложен в качестве варианта туристического маршрута Карелии. Изучая достопримечательности Карелии, можно утверждать, что Карелия территория загадок и научных тайн - до конца ещё не открытых и не изученных.



Принято решение продолжить данный проект, так как на конференции участники почерпнули интересные идеи и замыслы.

Мы готовы к новым открытиям, которые таит в себе «загадочная» Карелия!

Всем участникам научной конференции вручены сертификаты.

В заключении мероприятия наши участники конференции посетили музей туризма при ПетрГУ, где узнали о зарождении туризма в Карелии.

Статью подготовила Мехнина Валерия, учащаяся 11 «А» кл.

РУБРИКА "БУДЬ ПЕРВЫМ!"

Принеси первым правильно отгаданный сканворд Мехниной Валерии (11 "А" класс) до 25 мая и получи гарантированный приз.



БУДЬ ПЕРВЫМ!

В предыдущем номере газеты правильно отгадали сканворд и были первыми учащиеся 9 "Б" класса. Школьный парламент поздравляет ребят и желает им продолжать активно участвовать в конкурсах.